‘_
il*‘. ;:1'

'I'-;h'_h-

Case-1 | a X141 S b 4T ST 2ATI*[ FACET a O ALATF b U ASTIF, |
P T ) . 4
b sinr < >
PO (IR O &AfS7ae (@I 90° 27 r b
Related Questions: \
01. 35 8 et AT [ NI A NELTA T FEFBCRN TLAGFTT 0, '8 0, 1 2N @ B HLA IR &
ALHOCRITIT M (F9 TA? [ = 3/2, Py = 4/3] [RU’20-21]
(a) 0,99 Y (b) 8, 8 0,-GF TS (c) B,-9F B @AM (d) 6,-97 G TN
HATY: (c sin@,, _ 3/2 . sinBg 8 = sin 63 _ 8,
()’smﬂg—-ﬂz E"smﬂi_*&:} SIS 1 H—g--ﬂgﬁ@ﬂ]ﬁl
ST 8;, = sin™? (E) =71 0, =sin™? G) B QUS|
02. WITETIH SIHCAYT 8 NIYITH 2AfSTATET 04T T (@IA10? [JnU’14-15,CU’20-21]
A A A
(@) akp = ﬁ (b) aMp = ” (€) abb = AaAp (d) akp = ﬁ
(R —Cf_ R _2
T () abe ===
03. (I maa? [Ans: b] [CU’20-21]
sini sini sini _ [Hp ﬂ — [Ha
( )sirr ph (b) sirr |.t_,-l ( )su*r T ( )su'r Hp
04. %0 (It @ AfSHRAITET T4y TP FFIL? [Ans: ¢] [CU?20-21]
(a) L = sinB, (b) £ = sinb, (c) p = si:ﬂc (d) sinB, = 2p
05. 30 F6a T AT (SoF Y6 FIod FF AR ZE | Y0 HTAIFAR AMSTOIT (FT ST [0 -
(a) T 8 FITE BT I (b) #IIfTS SR (3T FITE AT IR [7U’19-20)
(c) #IfATS T &TF FI6 CI < (d) @RBE T

T (d); LSS Seifes af¥y afSsreet e e AfaeT am =t
06. B SicarTafy B awhfe feaft T ficy wieerT $arg | @efem @ &N 5397 [Ans: a][DU’18-19)

@t=v,
@i=v,
S=Y,
(ﬂ)?g:)vl:"v'z (b)V3>v2>v1 (ﬂ)vl:"‘VE:}Vg (d)V]_:'Vg:}VZ
07. <15 YT (@I AT ST @t 742 [RU’18-19]
(a) e (b) A= (c) = (d) =
sy (a): 2 =S =M
(@) o By  Cz Az
& (T ST S0 SRief I6 O (@t AF T | WIF T STAY (RIS O (@ I A |
08. «IG JI6 TINIT FH6 I 60° T b TAMITHT AfSHAF =A- [DU’17-18]
V3
Ok AL ©F @ =
Y (d), I_l__slngﬂ"_;:i

sin60° V3/2 V3




09.

10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

01.

| oS

Y 8 YA TS TLI6 (@ 25°; iﬂw fSwearE o7 [DU’07-08,JU°10-11,KU’12-13,JnU’17-18]

(a) 2.566 (b) 2.366 (c) 2.666 (d) 2.444

_ | Ky 1
TR (0 e = sinB, p,  sin25° 'Lllr1 "~ Mg =2.306
WITT AT Y (AT I A I O SR SIS =07 [Ans: c][DU11-12,RU’17-18]
(a) RS @ (b) T @ SIRAT (c) [ @ IR (d) STRATT 8 T
JIYCS W @ 3.0 X 10°ms™ | Y HACATT Fieod &% 1.5 = IO SCe9 (39 I- [DU'16-17]
(2) 1.5 x 108ms™? (b) 2.0 X 108ms™? (c) 3.0 X 108ms™? (d) 4.5 X 108ms™?
ST (b); aub=—=¢ Cyp __;;=§_:5115_n“= 2.0 x 108ms™?
*fifa afSatars 1.3 ‘-iﬁ"ﬂﬁﬁw @ FS? [FUFW @ EE @ 3 X 10° m/s] [JnU'16-17]
(a) 3.31 x 1oﬂm/s (b)231x10%m/s  (c)2 X 10%m/s (d) 4.31 x 108m/s

STN: (b) 5 1.3 = == = C,, = 220 = 2.31x10°m/s

vib MYId Wwﬂmo 5 R0 eI NYITNF ACATHF 97 JIYIE HRD (i O q? [RU'15-16]

(a) 30° (b) 45° (c) 60° (d) 90°

AY: (a); sinb¢ = -iu- = E-:— =05 .. 6.=30°

o IYTT ACATT Y ASHARS 1.0003 | 7 WIS ILS ST Q@R NS T© 27 [JU’14-15]
(a) 1:1 (b) 1.0003: 1 (c) 1:1.0003 (d) FHAo2 T

A (b); oha = 22 E ﬂ'”[m"E‘ = C,:C, = 1:1.0003 = C.:C, = 1.0003 : 1

Y SCATF IO aﬁvﬁfﬁr- | IS ST ST 4T 4800A ZE G T© FJ? [JU*14-15]
(a) 7200A (b) 3200A (c) 2400A (d) 5400A

TAYL: (b); Given, ,p, = |

We know, a|-1g=“g=ca =22 .p =22 =20 _ 33004

Mo Cg Ay "B ap,  3/2
SR 5 TN T AR foon (e @it IReE SIS AATF (@ @It [ T0e 1 ©f Ten—
- [DU*02-03,Jn0°10-11,KU’13-14,0U°14-15]
(a) 57.55° (b) 48.75° (c) 41.25° (d) 34.75°
A (b); T=TE AN 8 ISR TRFG CHTI FHAT (HeT YBoIT® T [T |

. 1
si'.nB,;=l =>sinf, = = 0, =48.75°; [u=1.33]
1l 1.33

it A G0 T S S0 T & 3 afeniie e s i@ @ @R «fefse wm?

(a) 7 (b) 1% (c) &t (d) I 7 [Ans: c] [RU’14-15]
1R @ farifarm afesares e 1.33 8 1.47 | a9 TSR AL @ Fe?  [JU10-11,DU0°00-01,11-12]
(a) 60° 9’ (b) 69° 4' (c) 64° 47’ (d) 60° 42

T (€); W Ky =%=1.105 = sin, — = 0_=sin™ 1

‘3 w l"l'g wl‘]‘g

= 64.8° = 64°47"

Written
*i @ i afesans (Refractive index) TG 1.33 R 1.47, G079 FHIE 76 @1 (Critical

angle) 77 [InU’19-20]
T: 1, = 133 = 0.90476 - sinB, = 0.90476 - B, = sin~1(0.90476) = 64.79°




Case-1

Example: 3 SRR ﬁﬁWWWSmﬁtﬁﬂmﬂl ﬁﬁamlgzmﬁr
NS F67?

W:u=1.33=§=h=3.99m

Related Questions:

0l. @5 *4Fq 6 70 i1 *iifa AT 1.33 20 TR WATS 1Se! T2 [Agri. Guccho20-21]
(a) 7.98 ft (b) 4.10 ft (c) 0.22 ft (d) 4.51 ft

STY: (d); p= i bl . SIS SIS = —— = 4,51 ft
02. <hited ©F T 7@ 936 =7 315 (AfSTE 1.5) Awsw T (A et o e siaiee s o

B0 WIS DT TR T (ATF 6 cm s ot T | 315 A2 e 97 [DU’19-20]
(a) 4 cm (b) 6 cm (c) 9 cm (d) 12 cm
STYA: (c); 4, FIF 4=HF 2FF X cm | II 1" 6cm
X 3 X B
.‘.T]=E =h'E=E = X=9cm
03. S [FTw &F ST 6 m | W AR AETAF - ZH ST 0 N TS TAR (A [BAU’18-19]
(a) 1.5 m (b) 3 m (©) 4.5 m (d) 6.0 m [KU'09-10]
STY: (6); v = -E =45m [CU'14-15,JnU"16-17]
04. (I *{FTAA SHCR G TIRC AGTSITT OIFIET 2m IS 0 =1 ~1ifr effevmatess - <ot =f3afow o
TOITS! T7? [JU’14-15]
(a)zm (b)2m () 2m (d)2m

Case-1 FEKEFW{U'TE‘T ﬂﬁﬁW@EﬂWWl




01.

02.

03.

04.

05.

06.

Ty 2

S]] [y v = (—ve) tﬂﬂxﬁ'ﬁ@aﬁmws; — (+VE)EEF[CE‘FH*GWW"1‘T G CFLE | = (4-ve),
SO (5T 8 SqG WY 9 O £ = (—ve)

Example: qF0 SIS 7ol 306 6 T 98 giom a0 2fofives oy ofF Sieds 2a7?

[Case-l Imﬁﬁq\ammm +——-Lﬂ71{-“ (- 1). (“"‘ 1)

Related Questions:
A (T R 2 I R e Wi faed @z T QT 120 om A SRIES | (T0a TS 7

(2) 1.25D (b) 2.25D (c) 25D (d) @RIDE Y [TU20-21]
FAAY: (c); v=120cm = 1.2 m; m=E= z=u=§=50cm= 0.6m

- P —? —+;=—+——25D
mmﬁmwmcmmmwws o fafifs, maﬁﬁwﬂ%@wu ETHT (FIFH TS
FO? [JU’18-19]
(a) 10cm (b) 12cm (c) 18cm (d) 15cm
TR: (d); o=+ —— =7 ; f=15cm
30cm mmwﬁﬁﬁ GG ACIGE 0 OAMICTE fSwans 1.52 T Irod R os?  [JU18-19]
(a) 31.2cm (b) 13.2cm (c) 25.3cm (d) 35.1cm

AYE: (a); % = (p-— 1)% = r = 3l.2cm
G TreteT T ¥R Y IS IPTY TS 15ecm @R 30cm. E=bT R @y 20 cm T, @7
ToAmT AfeTarE F©? [KU*17-18)
(a) 0.5 (b) 1.5 (c) 2.5 (d) 3.5

1 (L 1\’ =
W=(b);—f=(u—1)(; )=>"'—(H— )(——E)-M—l-S
S e 55T GE 9F 30cm (TSR FEGE G316 ST 75 (AF 15cm A BioF 371 T fds rms wem v

cm ZR7? [KU'16-17]
(a) —30 (b) —2 (c) 2 (d) 10

-1
HAYE: (No c:u::-rrna::ta.ns*w.nzar);-‘II+1-“:E = % = V= (—;—n—llE) = —10 ~m = E =§ ' = ml = 1?13_
12cm mﬂwﬁﬁwﬁaﬁﬁwﬁﬁmﬂﬁml W (AT IEF G TO7 [RU'15-16]
(a) 10cm (b) 9cm (c) 8cm (d) 12.50 cm

ST (c); T4 (I 9 VA U B = (7=7) fem = 22 x 12cm = 8cm

TRy e WA 3 Bae T I/ n ol RS g wres [y oifde xw qae vl i wmn Eg af x4,
OIEE, X = ("—;ix f) G3F Y, ST n o qie] e Ry e =, x = (P-:—lx f) TP T |




g T e . T g
PN ) | N f r“‘ QRISY
R 8'2.1 \ -"-T? i

07. fCTIBFT RIGH wﬁ-‘%@ﬁﬁm wﬁ‘q‘ﬁa m mﬁaﬁfﬁwaﬁﬁﬂ ﬂﬁ—za:ﬁ efsfte ey T A?

(@ (1+2)f ®) (1-2)f () (14 m)f (d) (1-m)f (JU’14-15]
T"I‘-ﬂ'l“tl‘f?r‘(a:);r'n*—3 v=mu
Now,2+2=2=2+ =2 o (1+)f=u cu=(1+2)f "v=mu=(m+Df= (1 +m)f
08. uﬂﬂfﬁ"ﬁﬁ?ﬁﬂﬁﬁ#w0.11chatﬂ¢ﬁ‘wmwnﬁm§af%ﬁﬁﬁmaﬁﬂﬁﬂ.ﬂmﬁtﬂﬂiﬁ@m
il & qaea? [Ans: b][JU’14-15]
(a) A (b) So= (c) &= (d) FIR6Z T
09. f CTIFI VHATGS U6 TG GIea WIfb I8 m @<l 3G wa1a oy Tevig =11 afeRTes ag oo 737?
(8) @+ (b) (1-2)f () (m+1)f (d) (m-1)f [JU’14-15]
TRA: (d); 5 — = = 7 =:-(1-—-;—1)f=u ~V=mu=(m—1)f
10. f CFITPT VEUGA G0 SASH WA YIF (TIPT 20O (@1 ¥ 32 ©fF AfSRies g IS x 8 y A
0 AfFEF? [JU’14-15]
@ ="f? b)xy =f (c) xy = f? @ x/y=f
TG (€); — + — == M 1 o (x+y + 20f = xy + xf + yf + 2

x+f y+f f (x+£)(y+f) f
= xf+ yf+ 2f2 = xy + xf+ yf + f2 = xy = f?
11. 0.06m P FHOQT G0 TG WA (RFieg 209 0.12m Wia G0 TG AW GUF 8o TSI Brow

A0 &ifSfy T @ <Rt wle? [JU°14-15]
(a) 1B @ 4T (b) A= 8 7Yl (c) I, FY R IFEIT  (d) TR, Y 932 W (2o
HAHIR: (d); f = 0.06m; u = 0.12m
Now,>+>=% =—+2=—— ~v=—004m ..[m = 0.667

12. 16cm T Ry R o o R 3© I € 9 90 I8 0 S I8 WEd Ko 337
() 24 cm (b) 16 cm (c) 8 cm (d)32 cm [DU’13-14]
TRI: (a); TR R T v=2us St o=t St t=— = cn=24

v u f 2Zu u 16 2u 16
13, @3 SRee BoE R @Y 25cm | WA e T i I IF FIo A0 I ASIRRT I [ 1

P 5 o F? [RU’10-11,12-13]
(a) 125cm (b) Scm (c) 30cm (d) 20cm
ST (¢); l+-1-=l : L+l=i ;u=30¢m;[i=5 ; v=3u]

v u f 5u u 25 u

Question Type-05: &S S<F
M




01.

02,

03.

04.

05.

06.

07.

08.

09.

10.

11.

12.

01.

Related Questions:

@R T TR Te T 9wE 9 W2 [Ans: b][DU?20-21]
(a) e I8 (b) TR iE (c) BT (d) e g
SIS 8 (WioT AZFC 2fsTers FER @ 9 7w JIT FAJ7? [Ans: a] [CU’20-21]

(2) TG W (b) SIS 7o (c) Ao 7ol OISARIEERE
a3 BT @R @IeRT @9 10 em | G S 10 cm TF G0 TE FIT I WA R A2

(a) 10 cm 7@ (b) 20 cm & (c) 1 cm = (d)witr  [Ans: d] [RU19-20]
BT (T FCICT I€T w9gi £9 2f Fared Wit 7o afefiw @ W 2 [Ans: a][JU’18-19]
(a) IRF, TTHT 8 TRHTH G (b) AT, Frat @ T TE

(C) T=IB, T @ W 99 (d) 33, BB 8 AR (®G

SITET RFTL SABFIIE TR T4y Fea Seeifere e 21t | fATe (@M 9o Qi 901 e ARd?

(a) ezt (b) SIS (c) STt afewam  (d) TS [Ans: ¢][DU'16-17]
(5 Tl Cor QD fa TG ETER TS AJToR TG AN | P 2AfSTATE 1.5 A CFIPFT IRy 9 A (IOl
AT 1) FS? [JU'16-17]
OF (b) 2r OF @)

s (d); 1= (L5 —1) (3+3) ; 3=05%2 2 f=r

OIS WA CFIFI RGO IeFSIF LT — [Ans: b][JU’14-15]
(a) STH (b) TG (c) fasd (d) 4 & |

SO RS TTHINE LY (FIPITT AP [Es WiE T3- [Ans: d][JU’14-15]
(a) IT® (b) Wo5T IF© (c) s (d) reTe fafife

Taree WA Y8 AfSfRTEe oFid (b ey 77? [Ans: b][CU’14-15]
(2) et (b) 9I=q (c) HATI (d) 92 SHEF

oI TR (R o SHfSTS (I 470 wofe gq 41 242 [Ans: ¢][RU’13-14]
(a) SeH | (b) o= (c) & (d) FFHE 77

T ST IS (@D Saatass J_uee @ [Ans: b][CU*13-14]
(a) = (b) =TT (c) = (d) e

ST G T 7 (69 ea weifomier 1R Cofs gy [Ans: b][KU*12-13,13-14]
(a) afeF (b) =1 rerEar efwem (c) TFB @ (d) el
| Written

GG TG (FCIR (FIPTT 35 10 em | GFTCSTF I AT 30 em IT G310 I8 A0 20w | @foRegs w1y,
231 8 gy e =) [DU’20-21]
Y @A, FRF Ay, f = 10 cm
(5T (T I8 9y, u = 30cm
T4 (AT [/eew 1y, v =7

1 1

1 1—_ 1 i:—" —
st-=c=-+—=—:v=15cm (Ans.)

V 97 TN {9 0 7T I S ©f (Ans.)
R, m=—-Y=-2=_05 (Ans.)

u + 30




Quecstion Type-06: (5059 FNO] 5
Case-1 | (LS O GFF GIRWDBN | (T34 T, P = < ; @3F: D (af# f meter @ 20)

Related Questions:
" 0l. W @R FEel 45 D I60e R? [RU’19-20]
(a) G0 T @ @I VAP 5 cm (b) AL WS @ TR =T 5 cm
(c) == T& @ @ =@e 20 cm (d) =l s=ee 8 @I Ew 20 cm
(o) F=1=_1_ _ _
STHE: (¢); f = il 0.2m = 20cm
02. OF0 TG T FIFET Vi@g 1000 cm ZE GETH0T TSl F67 [DU’16-17,Agri. Guccho’19-20]
(a) D (b) % D (c) =D (d) 100 D
STRIYH: (b); f = 1000 cm = 10 m -+ (097 1, P = = D
03. 93T TSI +4D | G @TF T© GIF I8 A I8 WEF NS AR FB 7037 [RU’17-18]
(a) 25 cm (b) 50 cm (c) 75 cm (d) 100 cm
1 v u 1 1 1, 2 o
W:(E};m=5=-ﬁ -.V=E, E+;=p =5'E+E=4 ~Uu=75cm
04. OITH T@ Foo G 0.50m 9 SEF LI I (TATS A | ALHNES ECa FIol TS A T TS @
b AT [ | GISEEE: (e @AATS HFY I37 [TU’14-15, RU'15-16]
(a) —2D (b) +2D (c) —5D (d) +=D
SAR: (a); =---=7=P = P=-2D
05. e =Rl B ST La TAAd R :—m | S HAO (T IR FACT @ T(B T A? [JU’14-15]
(a) +5D (b)-3D (c)-=D (@) +3D

STAY: (b); = —3=F=P --P=-3D
1 TR BeB A 50 cm 20 I3 S T O IS TS (15 Sftarer La? [~18 vt e 77g 25 cml
(a)+0.2D (b)-0.2D (c)+2.0D (d)2.0D [InU’13-14]

06.

0.25 0.5

W;(c);%=ﬁ+%_—1 — = +2.0D

Written
01. e et i =i ea 5104w v g vaw 50 cm | S0 IR T FASF G IR T O
BT W F6 VI TI? [DU’19-20]
s i+ i=lopas i =p=20-2=P=2P=-2D
u v f o 0.5

s, (FICAY 499: 9o (concave); ®qo: —2D




01.

02.

03.

04.

05.

06.

1 o P —
Case-1 | P,, P, "FiOR Gf (OIS /11 TGS T, B (Lo el = £ = -+ - qRP =P + P

Related Questions:
f COIFPT YATeH qfb TG 191 #1717 0 AR 0o (FIFT Ty 907 [RU’18-19]
(a) 7 (b) (c) f (d) 2f

s (b); F = (4+2) =1

: 2
G0 SR 8 GFB AN G FVe! AT 3.5 D 8 2.5 D | A& A0 T (FIFF Fy T© AA?

(a) —0.5m (b) 0.5m (c) Im (d) 1.5m [BAU’18-19]
Tg: (c); P =3.5—25 - =%= 1

F criart g e 4 Toe @ A a==itad Jewed ar oime fifes @riem ey so -e? . [DU°17-18)
(a) 4F (b) 2F (c) F/2 (d)F

AT (C); R, T =+ === f="

a3 +1.5D @Ix —3.5D Fuew 4t Tee @1 AEd e IRl | it wey wiel- [Ans: a]
(a) —2D (b) 2D (c) —1/2D (d) 1/2D [TU’17-18]
2m €32 3m CFIFIT FACGS G20 SISH (79 I FACA OAF Lo A0 F67 [JU’14-15]
(a) -2 D (b) +2 D (c)-5D (d) +2 D

1 1 1i_ 1 i__E
W'(a)’P_?_E—I-f_z_— +_3— 5D

15 cm CFRT @S e «3ft w7 wged @7 W 10cm @ A RfFE omy it wE e @ s

ST AR AT | ST U =S (@9 T [CU’13-14]
(a) 3.33 diopter (b) —3.33diopter  (c) 10 diopter (d) None

i ., 4y a i
ELIEICE (ﬂ);'ﬁ = f_1+F2- T T 3.33D

Tex [Rpfers, iy = Li; @R 4ry = 21 ;A= 41y + 4T,

A+bS
sin—0o

I = —3— [ ferme o, 6, = (n— 1)A]

si I‘l—z-

Example: 935 Tiet faeeas w47 Mo weef 30° spey Rpfe @it afewfie = fEwms @it 60°
LA, p =7

STAG: = ——go— = 1.41

v TIOTTA ST WG 215, .

PR
. . e




01.

02.

03.

04.

05.

06.

07.

08.

09.

10.

Related Questions:

I TR fermnas afssrars V2 o, a3 gwen Rpfs @i 372 [Agri. Guccho’20-21]
[CU’04-05, RU’07-08,09-10,JnU’08-09,DU’08-09,13-14,14-15, KU’11-12,BAU14-15,JU’14-15,JU’18-19)]

(a) 60° (b) 150° (c) 30° (d) 45°

A+6m

e 0 = ) V2 i (1) = s (2288) & = sn (<25

= sin45° = sin (En om) = 45° = Enn:—h =8y = 30°

G TS F5a tof Rt efesime @ 10° | =1 SR &7 SAMITTR efSsmars 1.57 <0 Rpife @ v

feat? [KU*19-20]
(a) —5.7 (b) —0.57 (c) 0.57 (d) 5.7
TaYE: (d); A = 10°; 94 «ft s forem 1 § = (p—1)A = (1.57 — 1) X 10° = 5.7°
ey [pfes wfes 6o <=1- [Ans: b][JU’18-19]
(@i =r (b)ry=r, ©ri=r;=(A+8yp)/2 (d)i, =i, =A/2
G feretre foem @ 60° uR afeTarE 1.48 | Premity gy RS @t 7 [CU’18-19]
(a) 45° (b) 34° (c) 35.46° (d) 41.39°

. A+8m . _604+8m
SR (¢); L = SI:"E = 1.48 = 5";,“5'1 % 8, = 35.46°
fIF o <ites cofa e férer @it 10° | =119 Sitets oy REeers St afSsars 1.64 T, ﬁgﬁmwv
(a) 6.4° (b) 7.68° (c) 12° (d) 10° [RU’17-18]
SretT: (a); S = (u— 1)A = (1.64 — 1) X 10° = 6.4°
@ oo i — 8 crafbafs it 212 [KU’17-18]

@ l (b) "‘I { ©°\_ @ a]l‘
AYE: (c); 6=1; +i, — A M

Q30 foremre ofSsas @ 60° 1 UF TMItTa Af S 2 1 Pvoy [Apfs @ zre «ita- [JU'16-17)
(a) 60° +9F Q&M (b) 60° + @I BWIT  (c) 60° + aF I (d) 90° +

ANYE: (No correct answer); ATFE i = 90° |TH, 8§ = 120° T, AT HIST 1

feretarm row RS SREiee o0 @b Aow? [Ans: c][RU'16-17]
(a) oS (1 > fAsfer ¢Fred (b) Sorew &1 < o= et

(c) Sorew (e = fstarer Gt (d) SR @I = AfSHIS @

1 Fred [Rpf® s @72 [Ans: ¢][KU'16-17]
() T (b) == (c) Qe (d) T

G0 FEH ( 4pg = 1.5) FHE0OR &0 oy Rpfe @ 5, a3 afesmd @ r @3 e e @R =
A7 [KU14-15]
(@) b =T (b) 8., = 1.5r () 6y = 2r d) &, =r/2

AAYE: (c); We know, 8, =1y + 1, .~ Om = 2r [[JTod ﬁﬁlrﬁf‘ﬁ. ry =ry ]

:{:-I. E“ *,I ;; :‘% !5 Bt .‘,- )
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05.

01.

D—a

(I)Wﬂﬁ‘ﬂ*‘fww ﬁ‘ﬂiﬁ m=1+

(i) SO ST ITI O, ﬁﬁﬂﬂ,m=—(1+£

(vi) TCSIERTet LA O, S el @, L= fo + fe ﬂ?ﬁm=—e-

={g TRa O AT PR A, L = fo + oo nﬂmm——(u-— QAI, L = @ G
=WW‘E—H&=WWW,D—25cm,a—meWI

Related Questions:

AfSTTT FEAFICT (T SforEwa JIZF T T ©l- [Ans: d] [JU’19-20]
(a) Tom vt @R @S fo T (b) S 7o @ effewere

(c) Ta= wof @ effsgare (d) e wofdt @ B (T

5 RadT R «3f 7= e T @ qod woTel e 0.36 m | G JioF (IR i@y (T 99- [JU19-20]
(2) Sfetwa 6 cm, W30 cm

(b) wifetwa 30 cm, Sf&=%7 6 cm

(c) wifst@ 8 cm, W&y 28 cm

(d) wifsta@ 28 cm, WfEe=T 8 cm

T (a); M= 2 =2 =5 @R L = fo + f, = (30 + 6)cm = 36cm

€

GG AreRAT FeaF T o7 Fwe! 0.5D @3k 20 D | Talty Rds vt % zx? [JU’18-19]
(a) 8 (b) 20 (c) 30 (d) 40

_fo _1/05
TYE: (d); m iy 40
wABe GRTHFT 387 AfSfw ZT- [Ans: a][KU’18-19]
(a) wreTe TS (b) = (c) &4 T (d) ffife
{5 FCS! EArE AT ST (FIFH 79 4m, 97 [{R9GF 56 & S @il @y 997
(a) 0.080m (b) 0.079m (¢c) 0.084m (d) 0.071m [KU’12-13]
wart: (d); ff£=54 f 4 o .07Im

O ST TFIC 16 COAT TReTes SRR (@1 8° | ZW @ el WITAR Ty SoHITTT Afosrates AT 1.51 '@
1.54 == @Fifas g o7 [JU’18-19)
(a) 2.4° (b) 4.2° (c) 0.24° (d) 0.42°

m: (c); (Hy — Ry)A = (1.54 — 1.51)8° = 0.24°




